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Anglia

A gyógyszerengedélyezésért a Medicine and Healthcare Products Regulatory

Agency (MHRA) illetékes. Döntései az Egyesült Királyság teljes területén

érvényesek. A térítések kérdése Angliában a NICE (National Institute for Health

and Care Excellence) hatáskörébe tartozik. Skócia, Wales és Írország saját

hatóságokkal rendelkezik. Ám ezek is gyakran a NICE döntéseit követik. Az angol

rendszer specifikuma, hogy az árat már a haszonértékelés keretében kiszámítják.

Az országok többségében az ármegállapítás a haszonértékelést követően a

gyártókkal való áralku keretében történik. Ezzel szemben a brit NHS nem léphet

át egy bizonyos költségvetési határt. Ezért új gyógyszerek engedélyezésénél egy

ún. »Budget Impact Test« összeállítására kerül sor, amely a térítés hatásait

vizsgálja. Emiatt aztán a NICE kizár egy sor gyógyszert és terápiát, amelyeket más

európai országokban térítenek.

Franciaország

Az új gyógyszerek haszonértékelési eljárását az Haute Autorité de Santé (HAS)

végzi. Ezt követően döntik el, hogy az egészségbiztosítás valamely gyógyszer 15,

30 vagy 65%-át téríti-e. A többit a betegnek saját zsebből, vagy kiegészítő

biztosításból kell fizetnie. Egyes, főleg ritka betegségek kezelésére szolgáló

gyógyszereket, speciálisan a kórházak adnak ki, amelyeket a biztosító 100%-ban

megtérít. Az ártárgyalásokon a klinikai haszon a döntő tényező. Minél nagyobb,

annál magasabb árat kérhetnek a gyártók. 

Olaszország

Az állami, adókból finanszírozott egészségügyi rendszer központi szerve a

Servizio Sanitario Nazionale (SSN). A térítési eljárás tekintetében az Agenzia

Italiana del Farmaco (AIFA) engedélyezési hatóság illetékes. A gyógyszerek

terápiás értékét és árát két eljárás keretében határozzák meg. Az országos rendszer

mellett a húsz olasz régió saját regionális gyógyszerjegyzékkel rendelkezik.

Alapvetően minden beteg jogosult az országos regiszterben szereplő

gyógyszerekre. Mivel azonban az alkotmány szerint a finanszírozásért a régiók

illetékesek, gyakran állnak elő tisztázatlan helyzetek és konfliktusok. 
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